MP9 Dolch

Artikelnr.: 210105 15,79 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: MP9

Modell: MP9 Dolch
Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

MP9 Dolch

Der MP9 Dolch in Schwarz bietet eine beidseitig geschliffene Klinge, er wird mit einer Steckscheide inklusive Gürtelschlaufe geliefert.

Technische Daten des MP9 Dolch:

- Hersteller: MP9 - Modell: Dolch Schwarz - Klingenstahl: 420er Stahl

- Farbe: Schwarz

- Sicherung: Feststehendes Messer

Lieferumfang: 1x MP9 Dolch



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de